

Súd: Okresný súd Trnava
Spisová značka: 35Nt/81/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 2123013231
Dátum vydania rozhodnutia: 07. 11. 2023
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Branislav Krivošík
ECLI: ECLI:SK:OSTT:2023:2123013231.1

Uznesenie

Okresný súd Trnava samosudcom JUDr. Branislavom Krivošíkom v trestnej veci odsúdeného: I. O., nar. XX.XX.XXXX v K., trvale bytom G. XXX/X, K., t.č. ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, o návrhu riaditeľa Ústavu na výkon trestu odňatia slobody Hrnčiarovce nad Parnou na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov, dňa 07. novembra 2023 takto

rozhodol:

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku súd určuje spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov tak, že odsúdený I. O., nar. XX.XX.XXXX v K., trvale bytom G. XXX/X, K., t.č. ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, vykoná tresty odňatia slobody, ktoré mu boli uložené:

- trestným rozkazom Okresného súdu Nitra zo dňa 29.07.2021, sp. zn. 1T/70/2020 pre pokračovací zločin krádeže podľa 212 ods. 1 písm. a), písm. g), ods. 2 písm. b), ods. 3 písm. b) Trestného zákona spáchaný v bode 1 spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona v trvaní 3 (tri) roky v spojení s uznesením Okresného súdu Levice zo dňa 06.06.2023, sp. zn. 3Nt/47/2023 so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,

- trestným rozkazom Okresného súdu Nitra zo dňa 29.07.2021, sp. zn. 1T/70/2020 pre pokračovací prečin krádeže podľa 212 ods. 1 písm. a), písm. g), ods. 2 písm. b) Trestného zákona v trvaní 9 (deväť) mesiacov v spojení s uznesením Okresného súdu Levice zo dňa 06.06.2023, sp. zn. 3Nt/47/2023 so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia,

- rozsudkom Okresného súdu Galanta zo dňa 14.09.2022, sp. zn. 9T/36/2021 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Trnave zo dňa 29.06.2023, sp. zn. 6To/159/2022 pre pokračovací prečin krádeže podľa 212 ods. 1 písm. a), písm. b), písm. g), ods. 2 písm. b) Trestného zákona v trvaní 16 (šestnásť) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia

v ústave na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

odôvodnenie:

Riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou podal na tunajší súd dňa 02.11.2023 návrh na určenie spoločného spôsobu výkonu postupne uložených trestov. Z hodnotenia riaditeľa súd zistil, že odsúdený bol do ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou premiestnený dňa 04.07.2023. V rámci vnútornej diferenciacie je umiestnený na oddiel s diferenciačnou skupinou „B“. Správanie a vystupovanie odsúdeného je na požadovanej úrovni. Príkazy a nariadenia príslušníkov plní a rešpektuje. Konflikty nevyvoláva. Zásady hygieny dodržiava, chodí riadne ustrojený. Z radov odsúdených nezastáva žiadnu funkciu. Doposiaľ bol disciplinárne odmenený päťkrát, naposledy dňa 15.03.2023 povolením balíka do 5 kg za plnenie pracovných povinností. Disciplinárne potrestaný nebol. Voľný čas sa snaží využívať v rámci svojich možností zmysluplne. Pracovne je zaradený na pracovisku v ústave s dohľadom Bagsey od 24.08.2023, kde podáva požadované pracovné výkony. Podľa potreby a určenia je zapájaný do činností pre všeobecný rozvoj osobnosti odsúdeného v oblasti udržiavania čistoty a upravenosti ubytovacích

a spoločných priestorov ústavu. Odsúdený je individuálnymi pohovormi vedený k rešpektovaniu a dodržiavaniu interných a spoločenských noriem, ústavného poriadku, časového rozvrhu dňa a k zodpovednosti za svoje konanie. Možno konštatovať, že ciele stanovené v rozšírenom programe zaobchádzania plní. Resocializačná prognóza je menej priaznivá na základe stredného rizika recidívy trestnej činnosti a v súčasnosti sú voči odsúdenému vedené ďalšie trestné stíhania. Vzhľadom k uvedeným skutočnostiam a s poukazom na rozhodnutie Okresného súdu Trnava zo dňa 14.09.2022, vedeného pod č. k. 9T 36/2021, ktorým nariadil odsúdenému ďalší trest v dĺžke 16 mesiacov so zaradením do ústavu so stredným stupňom stráženia, riaditeľ ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou navrhol určiť spoločný spôsob výkonu trestu odňatia slobody do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia.

Súd vykonal dokazovanie oboznámením sa s návrhom riaditeľa ÚVTOS Hrnčiarovce nad Parnou, hodnotením odsúdeného, skráteným výpisom klienta a odpisom registra trestov odsúdeného.

Podľa § 407 ods. 3 Trestného poriadku, ak je pri postupne uložených trestoch odňatia slobody ustanovený rôzny spôsob výkonu trestu, určí spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov súd, v ktorého obvode sa trest odňatia slobody vykonáva.

Podľa § 407 ods. 4 Trestného poriadku, návrh na rozhodnutie súdu podľa odseku 3 je povinný podať riaditeľ ústavu na výkon trestu odňatia slobody, v ktorom odsúdený vykonáva trest odňatia slobody, bezodkladne po tom, čo sa o postupne uložených trestoch odňatia slobody s rôznym spôsobom ich výkonu dozvie. O návrhu rozhodne súd najneskôr do 60 dní od jeho doručenia.

Zo skráteného výpisu klienta a odpisu registra trestov odsúdeného má súd za preukázané, že menovaný bol odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Nitra zo dňa 29.07.2021, sp. zn. 1T/70/2020 pre pokračovací zločin krádeže podľa 212 ods. 1 písm. a), písm. g), ods. 2 písm. b), ods. 3 písm. b) Trestného zákona spáchaný v bode 1 spolupáchateľstvom podľa § 20 Trestného zákona v trvaní 3 (tri) roky v spojení s uznesením Okresného súdu Levice zo dňa 06.06.2023, sp. zn. 3Nt/47/2023 so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia, ďalej bol odsúdený trestným rozkazom Okresného súdu Nitra zo dňa 29.07.2021, sp. zn. 1T/70/2020 pre pokračovací prečin krádeže podľa 212 ods. 1 písm. a), písm. g), ods. 2 písm. b) Trestného zákona v trvaní 9 (deväť) mesiacov v spojení s uznesením Okresného súdu Levice zo dňa 06.06.2023, sp. zn. 3Nt/47/2023 so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia, ďalej bol odsúdený rozsudkom Okresného súdu Galanta zo dňa 14.09.2022, sp. zn. 9T/36/2021 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Trnave zo dňa 29.06.2023, sp. zn. 6To/159/2022 pre pokračovací prečin krádeže podľa 212 ods. 1 písm. a), písm. b), písm. g), ods. 2 písm. b) Trestného zákona v trvaní 16 (šestnásť) mesiacov so zaradením do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

V odpise registra trestov má odsúdený doposiaľ sedemnást' záznamov.

Súd po preštudovaní spisového materiálu, najmä s poukazom na hodnotenie odsúdeného riaditeľom ÚVTOS, jeho resocializačnú prognózu, určil odsúdenému spoločný spôsob výkonu postupne uložených trestov v ústave na výkon trestu s minimálnym stupňom stráženia, kde bude podľa názoru súdu lepšie zavŕšená jeho resocializácia, keďže si v súčasnosti odsúdený plní ciele stanovené programom zaobchádzania.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu sťažnosť nie je prípustná.